PORCENTAJES IT

6.- Una mdquina que fabrica tornillos produce un 3% de piezas
defectuosas. Si hoy se han apartado 51 tornillos defectuosos, ¢cudntas

piezas ha fabricado la mdquina?

7.- En una clase de 30 alumnos y alumnas, hoy han faltado 6. ¢Cudl ha sido
el porcentaje de ausencias?

8.- Un hospital tiene 420 camas ocupadas, lo que representa el 847% del
total. ¢De cudntas camas dispone el hospital?

9.- De 475 hombres encuestados solamente 76 declaran saber planchar.
¢Qué porcentaje de hombres reconocen saber planchar?

10.- El 24% de los habitantes de un pueblo tienen menos de 30 afios.
¢Cudntos habitantes tiene el pueblo si hay 90 jévenes menores de 30
afios?
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